11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.12.2010 21:32:43

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 16.12.2010 10:42:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/196371/answer/196427




AKTUBHO OABUXKHEBIE - 19 unmu 51? MHOTO CIU3u U eCTh JIeNKonuTypusi(Hebonbinas). s
uckmogenus 31T Hago coaTh 9sKynaT Ha MIIIII u Ha 6aknoceB. Ho B 11e1oM - Xopolmue
IIOKa3aTelu.



